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Studiul de Trafic pentru obiectivul "Pasaj Italsofa (Baia Mare – Groș)" 

Elaborator Studiu de Trafic – Centrul de Studii Tehnice Rutiere și Informatică. 

 

Amplasament obiectiv 

 

Prin acest proiect, se propune realizarea unui pasaj pe drumul judeţean DJ 182B peste varianta 

ocolitoare a municipiului Baia Mare în zona Italsofa și amenajarea unui sens giratoriu sub pasaj. Pasajul 

va avea o lungime de 650 de metri. 

 

Caracteristicile și clasificarea drumurilor care se intersectează: 

 

 DJ 182B este un drum județean în județul Maramureș, între municipiul Baia Mare și localitatea 

Miresul Mare, având o lungime totală de 62,95 km. 

 Varianta Ocolitoare Baia Mare este un drum național în județul Maramureș, cu o lungime totală 

de 7,63 km. Acesta ocolește Municipiul Baia Mare de la Vest la Est, de la intersecția cu drumul 

național DN1C până la intersecția cu drumul național DN18B. 

 

Astfel, în zona intersecției se suprapun mai multe categorii de fluxuri de trafic, deservind diferite 

perechi origine-destinație. 

În prezent, intersecția dintre drumul județean DJ 182B și centura Baia Mare se realizează la nivel. 

 

Simulări de trafic cu ajutorul soft-ului VISSIM 

 

Am extras din cadrul studiului simulările de trafic realizate în varianta existentă și în varianta cu 

proiect (soluția propusă). Aceste simulări le atașăm în format video la prezentul post. 

Programul de microsimulare a circulației furnizează cel puțin următoarii indicatori de performanță 

a circulației: 

 Nivelul de Serviciu 

 Numărul de vehicule care tranzitează intersecția 

 Întârzierea medie pe vehicul, în secunde 

 Viteza medie la nivel de rețea modelată 

 

Determinarea nivelului de serviciu (LOS) se face conform tabelului următor. Nivelul de Serviciu 

este măsura prin care se evaluează performanța/caracteristicile de operare a unei intersecții sau a unui 

segment de drum. 
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Analiza comparativa Varianta existent versus Varaianta Proiectata – Anul 2025 

Analiza întârzierilor în configurația actuală la nivelul anului 2025 (fără proiect) 
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Analiza întârzierilor în configurația actuală la nivelul anului 2025 (cu proiect) 

 

 

Analiza comparativa Giratoriu existent versus Giratoriu proeictat (strict giratoriu din 

cadrul amenajarii generale proiectate) 

 


